
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 24 dias do mês de Novembro de 2009, às 15:10, no CÂMARA MUNICIPAL, do município, AIMORÉS, Estado MG, foi realizada a 2ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) DANIEL ANICETO DE SOUZA DA SILVA representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

DARLAN FRANCIS DE ASSIS SILVA - LIONS CLUBE DE AIMOR?
DIANA APARECIDA FERREIRA SERRANO - SECRETARIA MUNICIPAL DE  DESENVOLVIMENTO ECON?ICO
OSMI MARTINS - C•ARA MUNICIPAL DE AIMOR?
RENATO GAIGHER - C•ARA MUNICIPAL
ROBERVAL PERP?UO DE OLIVEIRA - ROTARY CLUB DE AIMOR?
S?GIO RENATO DOS SANTOS - INSTITUTO MINEIRO DE AGROPECURIA - IMA

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município AIMORÉS e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
O IBGE POSTERIORMENTE ENTROU EM CONTATO COM A PREFEITURA E VERIFICOU QUE AS LEIS QUE TRATAVAM SOBRE AS
NOMENCLATURAS DE RUAS E SOBRE A LEGISLAÇÃO DO LOTEAMENTO DA BARRA DO MANHUAÇU, SENDO CONSTATADO NÃO HAVER LEI DE
BAIRRO, SOMENTE DENOMINAÇÃO DE RUAS. FORAM INCORPORADAS TAMBÉM OS NOMES DAS RUAS DO PARQUE DOS EUCALIPTOS.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: CIRCULAR DA CÂMARA, ESPAÇO DA CÂMARA NA RÁDIO
Apoio de líderes local: CÂMARA, LIONS, ROTARY

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Não. Por quê?
O POSTO FUNCIONARÁ NA AGÊNCIA DO IBGE.

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: SERÁ VERIFICADO POSTERIORMENTE

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
FOI FALADO SOBRE O TREINAMENTO EM CADEIA ONDE ELES ESTÃO ESTRUTURADOS EM TRÊS GRANDES CADEIAS. A PRIMEIRA É



DESTINADA AOS SERVIDORES DO IBGE, A SEGUNDA AOS ACMs, ACSs, ACIs E A ÚLTIMA AOS RECENSEADORES.
A PRIMEIRA E A SEGUNDA SERÃO REALIZADAS EM PÓLOS E A ÚLTIMA EM CADA MUNICÍPIO.
O PRESIDENTE DA COMISSÃO FALOU TAMBÉM DA DIVISÃO DO MUNICÍPIO EM SETORES CENSITÁRIOS EM 35 SETORES URBANOS, 20
SETORES RURAIS.
O PRESIDENTE COMENTOU AINDA SOBRE O CONCURSO DE RECENSEADORES QUE OCORRERÁ EM 2010 E SOLICITOU APOIO AOS
PRESENTES NA FUTURA DIVULGALÇÃO DESTE CONCURSO ONDE FOI INDICADO PELOS PRESENTES UM ESPAÇO PARA DIVULGAÇÃO NO
CIRCULAR DA CÂMARA E DO ESPAÇO QUE A CÂMARA POSSUI NA RÁDIO.
COM RELAÇÃO A ESTRUTURA PARA REALIZAÇÃO DO TREINAMENTO DOS RECENSEADORES, FOI INDICADO UM ESPAÇO, UM LOCAL, MAS QUE
DEPENDERIA DE SOLICITAR POSTERIORMENTE COM A DIRETORIA DO CLUBE LORENA.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
IEF, SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS, INSTITUTO TERRA, LOJA MAÇÔNICA FLORIANO PEIXOTO.

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


